S0l I 79 B 34L o 78 vhEgU, k7] S48 2

ml A vpAl A Q1] JEE R sto] o] A2 7hA] Ehf AL,

SHF Ho opAl f © 3.4L = 3400 mL
3400 = 7 = 485.7mL = 486 mL
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BT) = (16 + 20 + 24 + 28 + 32 4+ 36 + 40) + 7
=196+ 7 =28 (3])




4.

O}EH E] Urﬂ’r SPEE % ol A 1dz Aret sPgE 5 AT

a4 [ 7

5!
3HE 4= 1 100000 | 93000 | 47000 | 49000 | 78000

ot = A7 o] &A= AR 9] 4
(100000 4 93000 + 47000 + 49000 + 78000) + 5
= 367000 = 5 = 73400 7R
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oS A2 4 Y 5L @, © F AFH Bl oG] AFH
Bole e AU 98 B BejEe oln ejdo] o
w5U7

am ~_ 2| 4% | 5% | 6% | 7¥
@) 230 | 440 | 310 | 360
(@) 340 | 370 | 290 | 460
> =
> =g O

A A : 1340 + 4 = 335 ()
O &4 : 1460 + 4 = 365 ()
— © 3ol 365 - 335 = 30 (d]) & E5Utt




2 ol Eﬁﬂ' qah E SPYES 8 HadYy F
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Ozgold [ 9279 |82 |91

O=er [ 9483195 ]98] 80
> E:
» E: A
> HE: ©
> FHe: 44

(E2ovl Bmo] Bah)= 344 + 4 = 86(F)
(mEh] 259] B+t)= 450 + 5 = 90(H)
A JEhd] B5o] Hio] 90 - 86 = 4(H) o =54




QG o] Hel A= vlY 5HEA 20a 04 ERFES 32482} A4S
T, 9lgold] Hof At 1= 16a0llA EULES 24 4AHE AAtsEATHA,
EftES o @o| £83 & oA L.

laof thet A4te] Hat-g ol
Agold] : 32 + 20 = 1.6(AA),
Tgoldl : 24+ 16 = L5(AA) o] B2
AFell Hol o & Aitstds U




]

o
o8
Nej
md <
EARIN
i}

s ©
Tor |~ 12
<t

“o0

v

S~—
|~ L._.O
TR | or

S~— O
T < |
| Mo U
o | 7o | =

~

__o_n

m
Tor
ol
Tor
Ne)
rp R |
KO

A A

ahg

D744+ 6 = 124(kg), 6

hd

;9%

756 + 7 = 108(kg)
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10.

edeld] 2EH dA7 578, A7k sRYUTh 2ol Bkl

e H7] B2 390 cm ]2, A 5 2] B2 40
58] Y2 E em YU

0cmPYrt. ozt

10 Fol | A9 FA=

390 x 10 = 3900( cm) YU},

w2t 5 o] H A A=

400 X 5 = 2000( cm) ©]2L&

ozt 5 ol = Aol g

3900 — 2000 = 1900( cm) $JYt}
kA, o2 5 o] | Hit A=
1900 + 5 = 380( cm) YUt}
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12. AF| g A & g9
B 7]7} 149. 7c qu o

108 o

+ 7]%= 150.2cm o]t} WA 20 H o
€] Ht 71E Fsteiet

> = cm

=]

> Hehl 150.7cm

~&B ‘

(A sHAY 40 F 9] 7]19] 3= 150.2 x 40

— 6008( cm)

(g 20 B 2] 7]19] )= 149.7 x 20
— 2994( cm)

(15H 20 F 9] 7]9] &)= 6008 — 2994
= 3014(cm)

(o15H48 20 <] B+ 7])= 3014 = 20
= 150.7( cm)




13. =7t 5
g AY7E?
7y & Tl
5 AEIEIERERES:
Fu 25 (9)[102]135 [ 112127 120
’ =13 Eg
> ®=eh: 1249

B — 220l @Al A= A%
A = A=Y Hox B
b F9 5 — AR @A - e A Fuel @

120 x 5 — (102 + 135 4 112 + 127) = 600 — 476 = 124 §




14. 2719 A AAYU S A4t B ZYU7

IR EREIER

A5 (d)] 94 92 | 94 | 86 | 80 |82.5

B — Azl WA Azl A4
B At ARS G- 88 Asle H3S
82.5 X 6 — (94 + 92 + 94 + 86 + 80)

495 — 446 = 49 (H)
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© (89492 + 88)
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366 — 269 = 97(H)
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(92 x 5) — (94 + 90 + 92) = 460 — 276 = 184,

)

89(H

(184 -6) + 2

6€2] A 89 +6 = 95(H)

199 A5




17.

S
7

i offt

12 g4 13emEolg U, 4909 7]

10 rlo

=i cm

>
> ™. 167.3cm

e 2 Al AR 719] B2 162.1 cm©]
= RS

=~

a1, of7]of &9go]

em QY7

(2F+ 5+ 73F)= 162.1 x 3 = 486.3( cm)
£gole) 715 [t shet

(486.3 +[ ) +4=162.1+13

(4863 +[ ) +4=1634

486.3 + D = 163.4 x4

486.3 +[_]=653.6

[ ]=653.6-486.3

[ ]=167.3(cm)




18. A%, 9, 57 A Aol £ mol 1919 =7} 2500 Al 1]%
st ghth A9= 20009, ol 12009 714

Aol gutE 7HA 2 glojofF U7tk

(Al AFe] A& =)= 2500 x 3 = 7500(%)
7500 — (2000 + 1200) = 4300(Y)
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> = 35009

(¢ °l7P 7 = =)
= 11100 — (3400 + 4200) = 11100 — 7600 = 3500(
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20. oA ALE 106k HAGUT T 7] 12kgolsHH Hoeld
AR B 7Y ol4pe] gyt
» E: 7N

> "ED 97

Sk A7l 12kgolst7t Eo7tE R,

Zf 12kgo] E7He A= AZHA o] F3tyth
A 4106 +12=8---10

— 8422t 10kg ©] &

877t A E Eol7te FolBRE s 10kg S B2 AR
7N o 2 adct.

wEbA] A= 9 7)) o] B adhth
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Ao F& 15x9 o2l & ),
15x 9+ (15-9) = 22.5 — 23 (¥)
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23. F&o] 127] BolZ 4 g FHUZL AUtk 72 165712 olot
Ze Feye] 5 goein U ol @ A7} glofof g
747
=% o

>
> " 144

165+ 12 = 13.750| 22 &= 4
glojof gt

Olﬂd

oA FHYZE ol 147
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39 Hl% 1 3, 6, 9, 12, 15, 18

7o) Hi 1 7, 14

39] Hjgro] AL 79] B 99
8 2

T\ — - 2

(7+s7) 20 5
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(SN

4




25. w2 FAL9IS H FASLE FAl) WA 1), o] B 5 9] of47}
U 7P A S 42 kAL

1 1 1
O o ® — @5 @

| =
Wl =

EA99 4 6x6=236
T o] E 59] oFprt b H 99 &
(1, 1)(1, 5)(5, 1)(5, 5) = 470

Hehd H5Ae & = Syt

36

Nl




